
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

CAMPUS ALTO PARAOPEBA
COORDENADORIA DO CURSO DE ENGENHARIA MECATRÔNICA

Pág. 1 de 3

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE

ENGENHARIA MECATRÔNICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI – UFSJ

Aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas e quinze minutos, por

videoconferência (meet.google.com/oek-mkxt-iqe), iniciou-se a décima primeira Reunião Ordinária do

Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia Mecatrônica da Universidade Federal de São

João del-Rei. Estavam presentes, sob a presidência do Coordenador, Prof. Edgar Campos Furtado, os

professores membros do NDE: Guilherme Gomes da Silva, Leonardo Guimarães Fonseca e Cláudio

Alexandre Pinto Tavares. A ata da 25ª Reunião Extraordinária do Núcleo Docente Estruturante foi

apreciada pelos membros e aprovada por unanimidade. O presidente deu início à reunião com os

seguintes informes: (i) comunicou que será aberto edital para 1 (uma) vaga de membro para o Núcleo

Docente Estruturante, (ii) informou aos membros sobre a última movimentação do Projeto Pedagógico

do curso, que foi encaminhado para a Biblioteca no dia 22/06/2023, para devidas providências. O

presidente deu início à reunião apresentando a pauta prevista, ficando a mesma aprovada conforme a

seguir: 1) Análise da proposta de revisão do Projeto Pedagógico de Curso encaminhada pela área da

TAU representada pelo Prof. Michel Leles: o item foi retirado da pauta, pois o relator, Prof. Claudio

Alexandre Pinto Tavares, informou que diante da complexidade da questão precisaria de mais tempo

para estudar a matéria e emitir um parecer final. 2) Análise do Relatório de bibliografia referente ao

PPC, currículo 2023: item retirado da pauta, uma vez que os trabalhos não foram concluídos. O relator

informou que está no 4ª período do relatório de bibliografias e deve terminar na próxima semana e em

seguida encaminhará o relatório final para apreciação em uma próxima reunião de NDE. Às 11h08’, o

Presidente do NDE deu por encerrada a presente reunião, e, para constar eu, Letícia Gontijo Silva

Duarte, lavrei a presente ata que, após ser aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. Ouro

Branco, 23 de junho de 2023. Presentes na reunião: professor Edgar Campos Furtado, presidente do

NDE, professor Guilherme Gomes da Silva, membro docente, professor Leonardo Guimarães

Fonseca, professor Cláudio Alexandre Pinto Tavares, membro docente.
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